

亚帆开赛首日

# 中国运动员 乘风破浪 勇争第一



比赛现场 记者 唐严 摄

昨天是宁波象山亚帆中心比赛首日,共有17个国家(地区)、129名运动员、203名技术官员、103条帆船(板)参加比赛。亚洲帆船联合会主席SHROFE MALAV RODHAN、亚洲帆船联合会秘书长JASON SWEE KAY LIM、OCA新闻官TUYET HOA NGUYEN等亲临现场指导。

上午11点比赛正式开始,共进行了14个帆船项目41轮比赛,下午5点比赛全部结束,5点半运动员全部上岸。

中国帆船帆板队的14名运动员共参加男子iQFOiI级水翼帆板、女子iQFOiI级水翼帆板、男子49er级快速艇、女子49erFX级等10个项目。

其中,中国运动员黄先婷在女子iQFOiI级水翼帆板首日比赛取得开门红,4轮比赛均排名第一。

与此同时,参加男子iQFOiI级水翼帆板项目的毕焜、女子Formula Kite级水翼风帆板的陈静乐在所有轮次的比赛中,均率先冲过终点线,状态非常稳定。

“整体来说,今天中国队在优势项目上,包括男子、女子iQFOiI级水翼帆板等,都发挥得比较强势。但有些项目的表现略显不足,还需要在后续的比赛中去争取。”中国帆船帆板运动协会主席张小冬在采访中总结道。

值得一提的是,昨天的天气十分有利于帆船比赛。一早,尽管天气有些阴沉,甚至下起了小雨,但好在天

公作美。9点左右,雨渐止、风渐起。海上的状况也完全达到了竞赛条件,运动员们按照规定时间下海,比赛也准时开始。

在昨天的女子49erFX级快速艇项目的首轮比赛中,中国选手单梦缘/胡晓宇开赛后一直保持第一的领先优势,但最终过线时,以0.1秒的微弱差距落后于日本选手,遗憾地屈居第二。

“今天的风向在训练过程中从来没有遇到过,后续还要进行调整。”胡晓宇在赛后采访中告诉记者,“我们的目标是冲金,相信明天的比赛结果一定会比今天好。”

另外一对“温州小将”,混合470级双人艇项目选手董文局/王景飒也同样向记者表达了自己的信心。“这是我们第一次参加亚运会,非常有冲劲,目标就是冠军。”董文局告诉记者,虽然他们两人是“00后”,但并不怯场。相反,因为两人都是浙江队选手,所以对象山这片水域、风向都十分的熟悉。

“虽然今天没有发挥到最佳状态,但我们会继续总结今天的出现的问题,然后对明天的比赛做出调整。”董文局说。

据了解,今天亚运会帆船项目进入第二个比赛日,如果天气符合竞赛要求,届时将继续进行14个小项后续轮次的比赛,期待各国代表队的精彩表现。

记者 黄银凤 吴冠夏  
见习记者 张蕊蕊

## 沙排比赛

# 干净利落! 中国队贡献了两个2:0

9月21日下午3点,宁波象山半边山沙滩排球中心,杭州第19届亚运会沙滩排球比赛进入了第三个比赛日。

中国男子沙滩排球队阿卜杜哈力克江·穆太力普/吴佳欣组合率先出场,2:0战胜马尔代夫队。1小时后,中国女子沙滩排球队薛晨/夏欣怡迎战哈萨克斯坦队,再以2:0轻松取胜。

如果用一个词来形容今天中国队的两场比赛,那就是“干净利落”。

首场比赛,中国组合开局迅速进入状态,几个精彩扣杀,一路拉开比分。开赛不到15分钟,阿卜杜哈力克江·穆太力普和吴佳欣便以21:11拿下第一局。第二局,两人开局表现得有些“着急”,频频丢分。好在两人很快调整节奏,转被动为主动,接连发球得分。最终,中国组合以21:12解决了战斗。

从整场比赛来看,经历了昨天与菲律宾队激烈胶着的对

决以后,阿卜杜哈力克江·穆太力普和吴佳欣进一步发挥了在身高、臂展上的优势,不断给对方施压。显然,马尔代夫队整场比赛也没有找到合适的应对之机,只能遗憾落败。

稍后进行的第二场比赛,中国女子沙滩排球队薛晨/夏欣怡迎战哈萨克斯坦队,同样展现了强大的实力。

第一局,薛晨/夏欣怡上来便给对手来了一个“下马威”,薛晨仅靠发球就拿到3分,比分一路到21:10,赢下首局。

第二局也毫无悬念,薛晨/夏欣怡速战速决,一系列快攻从心理上给哈萨克斯坦队施加了很大的压力。最后一球哈萨克斯坦队失误送上一分,薛晨/夏欣怡组合21:5赢下本场比赛的胜利。

至此,中国沙滩排球队当天的两场比赛全部结束,目前已创下连续8场不败战绩。

记者 黄银凤  
见习记者 张蕊蕊



中国女子沙排队薛晨/夏欣怡迎战哈萨克斯坦队。

视频直播截图

## 全方位、立体式呈现亚运赛事 甬派亚运频道上线

9月21日,甬派亚运频道正式上线。

作为杭州第19届亚运会的协办城市之一,宁波承办杭州亚运会帆船帆板和沙滩排球两项滨海赛事。目前,这两项赛事已经拉开战幕,甬派前方多路记者陆续为派粉带来鲜活的赛事新闻。

为了更好地做好此次亚运报道,甬派上线亚运频道,为即将开幕的亚运会做好准备。亚运会期间,甬派将发挥图文、视频、直播、互动等融媒体优势,打造“我的亚运故事”“场边说事”“亚运捷报”等多个重磅策

划和重点栏目,第一时间发布赛场资讯,展现运动员风采,讲述亚运故事,塑造城市形象,力争为派粉呈现一场精彩绝伦的体育盛宴。

现在,您只需要打开甬派客户端,在上方栏目选项中点击“亚运”频道,或者点击首页右下方“精彩亚运”浮动图标,即可获取亚运会最新资讯。

记者 竺甜甜



欢迎扫描二维码  
下载甬派客户端